



【关闭】

郑州大学召开“第二届郑州大学·东亚大学学术研讨会”

发布人：杨明 信息来源：公共管理学院 发布日期：2015.10.28 阅读次数：7675

10月23日，郑州大学召开“第二届郑州大学·东亚大学学术研讨会”，此次会议是落实“郑州大学与东亚大学友好合作协议”的一项重要学术活动。来自韩国东亚大学，郑州大学公共管理学院、旅游管理学院、国际教育学院的30余名专家学者参加了会议，与会学者围绕“政府治理现代化”进行了深入探讨。

会议期间，郑州大学副校长高丹盈教授会见了韩国东亚大学社会科学大学学长金辰洙教授一行，双方就两校间的学术研究、人才培养、学科建设、国际合作等话题进行了深入交流。国际交流与合作处、哲学社会科学院、公共管理学院等单位负责同志陪同会见。

本次学术会议组织了两场学术讨论。第一场学术讨论由公共管理学院院长高卫星教授主持，郑志龙教授、樊红敏教授、韩国东亚大学的全相京教授分别作题为“政府治理模式演进的历史唯物主义分析”、“地方政府社会治理模式”、“以公共选择理论的视角研究韩国和中国地方政府财政形态”的会议发言。第二场学术讨论由郑志龙教授主持，杨冬艳教授、刘兆鑫教授、韩国东亚大学的吴慤弘教授、金大中教授分别作题为“用法治思维制约公共权力”、“城市治理的空间意识”、“中小型企业研发补贴对就业影响的效果分析”、“视线回避与说谎”的会议发言。会议发言结束后，与会学者就相关话题进行了深入的学术交流。郑州大学版权所有，禁止非法转载！2018-11-24 09:01:36

兼容Internet Explorer 8+、Firefox 18+、Safari 5+、Chrome 22+、Opera 12+等浏览器
建议1024×768以上分辨率、小字体、真彩浏览